
Sitzungsprotokoll FSR C & M 14.4.14

Sitzungsprotokoll Fachschaftsrat Chemie und Mineralogie
Sitzung vom 

anwesend: Toni*, Jan, Anne, Jenni, Patrick*, David, Daniel, Judith*, Benjamin*, Jacqueline, Kai, 
Lennart St., Kevin*, Oliver (ab 18:24), Annette (ab 19:22), 
fehlend: Kenneth, Oliver, 
mit * markierte Personen sind kooptierte Mitglieder
Gäste: Kai
Protokoll: Lennart St.
Sitzungsleitung: Toni

Sitzungsbeginn: 18:15

TOP 1: Protokoll

Es gibt keine Anmerkungen zu den Protokollen.

TOP 2: Berichte

David und Kai berichten aus dem Fakultätsrat. Es werden weitere 10 Stellen bis 2018 oder 2020
gestrichen.  Die  weiteren  Informationen  sind  vertraulich.  Es  werden  krasse  Einschnitte  in  der
Qualität der Lehre und das Schließen eines kleinen Master-Studiengangs erwartet. Außerdem ist die
Frage aktuell welche Lehrexporte noch gestellt werden kann. 
Es wird darüber diskutiert ob es noch sinnvoll ist, dazu zu empfehlen, in Leipzig zu studieren. 
Es wird ein Förderantrag zur Förderung des PC-F durch moderne Geräte zur Oberflächenanalytik.
Da Prorektor Altmeyer zurückgetreten ist, 
28. und 29.4. Termine Vorträge Kirchner
jcf-Treffen:  Das  Fak-Fest  ist  am  7.7.  ,  8.5.  BASF  Schwarzheide  Exkursion,  8.5.  Vortrag
Polarforschung, 27.6. Tag der Wissenschaften 
Jenni schlägt vor, dass wir bei der langen Nacht der Wissenschaft eine Info-Veranstaltung machen
um auf die Kürzungen hinzuweisen. Wir machen das. Jenni, Judith und Toni werden sich darum
kümmern. Jenni ist Hauptverantwortlich.
Zur  weiteren  Werbung  für  die  Demo  wird  geplant,  Folien  zu  drucken.  Daniel  fragt  bei  den
Praktikumsverantwortlichen nach, ob die Tage frei gemacht werden können. Jenni schlägt vor, dass
wir in den Vorlesungen einige Vorträge halten um die Folgen zu vermitteln.

TOP 3: Grillen

Wir haben noch niemanden der abbaut. Judith, Lennart und Toni haben sich dazu bereit erklärt. 
Der FSR C&M möge beschließen, dass zur Veranstaltung des Semesterauftaktsgrillens 200€ bereit
zu stellen.

TOP 4: SAP
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Der FSR sollte das Flyern zur SAP zu unterstützen. Etwa beim Grillen sollte geflyert werden. Sie ist
am 24.4. Es herrscht derzeit nur Bereichtschaft, dass Flyer auf den Tischen verteilt werden. Jenni
wird Flyer bei uns verteilen.

TOP 5: Sprechzeiten

Diese Woche ist Sprechzeiten:
Di: 11:45 – 12:30 Anne
Do: 11:30 – 12:00 Oli
Um Lennarts Sprechzeit mit einplanen zu können wird 

TOP 6: Updates

Merts  Nachfolge:  Jans  Nachfolge  wird  über  das  Dezernat  2  geregelt,  da  Buß  nicht
kompromissbereit ist. Die Information über Merts Ausscheiden ist noch nicht offiziell. Es wird Jan
vorgeschlagen. Außerdem überlegt sich Benni, ob er dort aktiv wird.
Wer ist dafür, Jan in die Studienkommission zu entsenden: 6/0/2

TOP 7: Ersti-Fahrt

Daniel berichtet, dass die Ersti-Fahrt erst Mitte November stattfindet. Ein früherer Termin ist bei
Festhalten an dem alten Ort nicht möglich. Der Vertrag ist bestellt. Ein Meinungsbild ergibt, dass
der Großteil des FSR dafür ist, auch im November nach Limbach zu fahren.

TOP 8: UI

Wir  benötigen  einen  neuen  Beauftragten  für  den  UI.  Die  Aufgaben  sind  hauptsächlich
administrativ.
Benni übernimmt die Leitung. Alle stehen helfend zur Seite.

TOP 9: Pullis

Eigentlich sollte der Mensch, der das druckt eine neue Datei haben. Annette fragt nach.

TOP 10: Wahlen

Es muss sich jemand hier im FSR als Verantwortlicher zur Wahl bereit zu stellen. Insbesondere
geht es um die Betreuung der Wahlen. Patrick stellt sich bereit.
Wer ist dafür, dass Patrick Wahlverantwortlicher des FSR C&M wird: 6/0/2
Wir benötigen für die Hochschulwahlen Wahlvorstände: Annette, Jacqueline, Judith, Kevin, Oli,
David, Jan, Daniel, Toni und Lennart St. 

TOP 11: Sonstiges

Mentoring: 60 + 90 Mentees = 150 Mentees

S. 2 / 3



Sitzungsprotokoll FSR C & M 14.4.14

Das Sitzungsleitungsteam legt den nächsten Sitzungstermin fest.

Sitzungsende: 20:05

allgemein  werden  Abstimmungsergebnisse  wie  folgt  zusammengefasst:
Zustimmungen/Ablehnungen/Enthaltungen

S. 3 / 3


